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„Je skvělé, že můžeme rozšířit naši nabídku studijních programů o tyto nové obory. Věříme,
že poskytnou našim studentům nejen kvalitní vzdělání, ale také praktické zkušenosti a
dovednosti, které jim umožní úspěšně se uplatnit na trhu práce doma i v zahraničí."

Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity pokračuje v naplňování svého poslání poskytovat vzdělání,
které je jak vědecky fundované, tak prakticky orientované, aby absolventi byli dobře připraveni na
výzvy současného světa.

Aktuálnost témat, poptávka potenciálních zaměstnavatelů i rostoucí zájem uchazečů o vzdělání na
EF JU si vyžádal razantní změnu v již tradiční nabídce vysokoškolského studia. Paleta stávajících
vzdělávacích programů je nyní obohacena o 2 zcela unikátní bakalářské studijní programy, jejichž
akreditaci se v nedávné době podařilo úspěšně získat. S ohledem na rostoucí význam energetiky ve
všech možných aspektech a také sportu, jakožto činnosti posilující nejen lidské tělo a mysl, ale i
vykazující ekonomický potenciál, se mohou noví studenti těšit na obory Ekonomika v energetice a
Ekonomika a management sportu. Tyto programy jsou navrženy tak, aby reagovaly na rostoucí
poptávku po odbornících v rychle se rozvíjejících oborech energetiky a sportovního managementu.

První ze zmiňovaných studijních programů je inovativní program zaměřený na přípravu studentů pro
kariéru v energetickém sektoru, který se zabývá klíčovými otázkami udržitelnosti, obnovitelných
zdrojů energie a efektivního řízení energetických projektů. Program kombinuje teoretické znalosti s
praktickými dovednostmi, které jsou nezbytné pro úspěšnou kariéru v tomto dynamickém odvětví.

Druhý studijní program nabízí studentům unikátní příležitost specializovat se v oblasti sportovního
managementu, kde je důraz kladen na ekonomické a manažerské aspekty sportovních aktivit a
organizací. Program připravuje absolventy na různé role v oblasti sportovního marketingu, řízení
sportovních klubů a organizace sportovních akcí.
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